

КОРОТКО. БЕЗ КОММЕНТАРИЕВ

Более 300 тысяч рублей выделено на премии рабочим и
служащим подразделений АО «Азот», способствовавшим по-
лучению в октябре сверхплановой продукции почти на пять
процентов.

Через шесть лет шахтерского «небытия», а точнее 10 дека-
бря, в Кузбассе ожидается повторение годовой добычи в объ-
еме 100 миллионов тонн угля. Право на выемку «круглой» тон-
ны получит бригада, в течение года державшая наивысшую вы-
работку.

Завод взрывчатых веществ, обеспечивающий ведение пла-
ных вскрышных работ на угольных предприятиях АО «Меж-
уречье», достиг проектной мощности.

Завтра в Кузбассе заканчивается акция «Здоровье матери —
будущее нации», приуроченная к международному Дню матери (28 ноября). В ее рамках детские женщины бесплатно
консультируются «узкими» специалистами, проходят необхо-
димые процедуры. Разрешившимся же от бремени в самый
праздник роженицам «светит» тысяча рублей от областной ад-
министрации.

Сегодня в Новокузнецке, в музее Ф. М. Достоевского, от-
крывается выставка книжных миниатюр, значительная часть
которых — из коллекции кемеровского художника Василия
Гричука, насчитывающей 500 редких изданий.

В Междуреченске задержан азербайджанец с тремя кило-
граммами промышленного аммонита и полукилограммом ма-
нипулы.

11-летняя скрипачка из Междуреченска, отдыхая у родст-
венников в Израиле, «мимоходом» выиграла первый приз на
частном конкурсе «Дети мира вместе в 21 век».